



贴心服务,为老人接种“保驾护航”

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)连日来,合肥市加快推进60岁以上人群新冠疫苗接种工作。8月24日,蜀山区三里庵街道竹荫里社区积极行动,用暖心服务助推60岁以上老人疫苗接种工作,为老人健康“保驾护航”。

针对老年人行动不便、无交通工具等实际问题,三里庵街道竹荫里社区成立了疫苗接种志愿服务队,为老年人提供专车接送服务,打通社区居民接种新冠疫苗的“最后一公里”。工作人员还在接种现场耐心指引。老人接种完毕后,由专人进行跟踪观察、用心服务,为60岁以上老人接种疫苗“保驾护航”。

打通老人疫苗接种“最后一公里”

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)近日,合肥市井岗镇卫楼社区结合“我为群众办实事”实践活动,按照网格划分,由社区“两委”成员带队,组织成立11个疫苗接种宣传小组,前往辖区所有生活小区挨家挨户上门宣传,积极动员60岁及以上老年人接种新冠疫苗。针对行动不便的、无人陪同老人,社区安排工作人员专车接送,方便老年人接种疫苗,用暖心服务为老人的健康保驾护航。

宣传小组每到一户,都向应接未接老人们进行宣传动员,详细讲解疫苗接种常识、疫苗接种效果、接种条件等,并做好相关信息登记,力争实现符合接种条件的老人应接尽接快接。

福利院小区居民陶明山今年73岁,一年前因身体不适,做过手术,不清楚自己的身体能否接种新冠疫苗,又碍于老伴眼睛不好,无人陪同自己去接种点咨

连日来,社区网格员根据台账信息,通过微信、电话进行摸排登记。经过排查,共为624户60岁以上老人建立接种疫苗情况台账,其中可接未接300余人。为保障疫苗接种不漏一人不漏一户,网格员入户挨家挨户动员,对接应接未接的人员宣讲疫苗接种常识,讲解疫苗接种效果和接种条件及禁忌等。当天下午,竹荫里社区共组织100余名60岁以上老人进行疫苗接种。下一步,三里庵街道竹荫里社区将强化工作力度,继续把疫苗接种工作作为“我为群众办实事”实践活动的重要内容,大力开展疫苗接种贴心服务,精准对接群众需要,构筑全民免疫屏障。

卫楼社区居委委员汪雅萍了解到老人家的情况后,立即与接种点的医生取得联系,很快老人便在她的“保驾护航”下,顺利接种了疫苗。

卫楼社区主要负责人表示,老年人接种新冠疫苗比年轻人接种疫苗工作更复杂一些,为了给老年人提供优质快捷的接种通道,卫楼社区提前跟太阳湾疫苗接种点进行沟通协调,给老年人开设了专用接种窗口,同时在现场把时间错开,更加方便老年人进行接种,打通老年人疫苗接种工作“最后一公里”。



老党员争做疫苗接种“代言人”

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)60岁以上老年人新冠疫苗接种工作开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道党工委发出倡议,号召全街道党员发挥先锋模范作用,全力推进新冠疫苗接种,共同筑起免疫屏障。

竹荫里社区党支部书记张玉龙虽已退休,但习惯了“带头冲锋”的他也没闲下来。在知道60岁以上人群可以接种疫苗后,张玉龙第一时间响应号召,到疫苗接种点贡献自己的“一臂之力”。作为“七一”刚荣获“优秀共产党员”的老党员,张玉龙在退休后更是在各方面支持社区的建设,并且组织志愿者队伍,继续发挥余热,为社区老年人服务。在他的带动、影响下,竹荫里社区一批60周岁老

年人主动参与接种疫苗,居民们纷纷为他点赞。

“接种疫苗是最有效的预防措施,作为一名老党员,我们要相信党和国家,积极响应号召,带头接打疫苗,给孩子们做表率!”张玉龙完成接种后说道。

合肥市西园新村87岁的全国劳动模范李富学表示,“我是一名老党员了,所以带头打了,也告诉我们村其他人了,鼓励他们尽早接种。”

“接种新冠疫苗,为国家建立免疫屏障做贡献,我责无旁贷!”这是三里庵街道各个社区党员的心声,他们积极响应党委政府号召,以身作则、率先垂范,为进一步织密防控网络、筑牢防疫屏障起到了积极作用。

老官塘社区护航老年人疫苗接种

星报讯(乐芯楠 记者 马冰璐)自新冠疫情发生以来,疫苗接种应做到应接尽接。考虑到老年人出行不便,8月25日,合肥市淝河镇老官塘社区卫健办、新时代文明实践站、企退等部门联合淝河镇社区卫生服务中心的工作人员在安百苑小区设置临时接种点,推进做好60岁以上人群疫苗接种工作。

前期社区卫健办采取网格微信群、电子屏等多形式进行广泛宣传,普及新冠疫苗接种相关常识,传递疫苗的安全

性和有效性,营造居民群众参与疫苗接种的良好氛围,提高60岁以上老年人群接种疫苗的意识。接种现场社区工作人员对前来接种的老年人群协助进行登记、接种、留观引导等工作,最大程度为老年人群提供方便和关怀。

一位在留观区观察的老人说:“这里的工作人员对老人很照顾,很多情况都为老人提前想到了,真的很感谢他们!为他们点赞!”老官塘社区将继续为老年人接种疫苗保驾护航,为居民提供热心服务。

青阳路社区 全力推进老人接种疫苗

星报讯(季云冈 刘晓然 记者 马冰璐)为全面推进60岁以上老人疫苗接种工作,连日来,合肥市五里墩街道青阳路社区大力开展60岁以上老人疫苗接种宣传活动,为老人提供贴心精准的接种服务。

连日来,社区持续发力,组织社区工作人员、党员、青年志愿者走上街头,通过电话及上门宣传疫苗接种、发放宣传单、派发疫苗接种知情书、悬挂宣传横幅以及喇叭循环播放等方式宣传防疫知识,引导群众勤洗手、少聚集、积极接种新冠疫苗,养成良好的卫生习惯,营造健康安全的生活环境。

社区工作人员对60岁以上未接种的老人做疫苗接种宣传指引,详细询问老人身体状况,及时登记老人居家情况,并实时更新老人接种信息,利用数据化方式智能管控老人信息,即时汇总更新比对,做好分类上门服务,建立社区60岁老人疫苗接种线上“电子台账”,大大提升老人接种服务质量,解决老人疫苗接种难问题,让病毒无可乘之机。

与此同时,工作人员还通过走访辖区内营业场所,提醒商户做好个人防护和疫情防控的注意事项,督促超市、药店、餐饮等重点场所持续做好二码联查和测温登记工作,严格落实各项防护措施。

下一步,青阳路社区将继续做细做实60岁以上老人疫苗接种宣传,为社区老人提供更贴心、更精准的接种服务,筑牢辖区免疫屏障。

贾大郢社区 多措并举推进疫苗接种

星报讯(沈永芝 记者 马冰璐)合肥市淝河镇贾大郢社区积极响应国家号召,积极主动接种新冠疫苗。但60岁以上老人的接种率不高,经了解发现大多数老人是因为出行不方便,还没来得及接种疫苗;有的是因为子女“走不开”没有时间陪老人去接种疫苗;还有的老人有慢性病不清楚能不能接种新冠疫苗。

老年人岁数大,身体抵抗力下降,也是重点易感人群。为了尽快形成群体免疫屏障,为进一步提高老年人疫苗接种,淝河镇人民政府分别在各个小区提供流动大巴车,设置临时接种点方便群众接种疫苗;对于行动不便的老年人、残疾人,社区还开车上门接送,打通疫苗接种“最后一公里”。

贾大郢社区通过多种形式进行广泛宣传,首先,对照反馈名单,把还没有接种疫苗的老年人名单梳理出来,召开信息员会议,要求信息员逐户上门宣传到位,确保不漏一户不漏一人。其次,社区通过微信群、QQ群广泛宣传疫苗接种的时间地点以及需要携带的证件。再次,在两个小区设置宣传点面对面地宣传,通过悬挂横幅、电子屏、喇叭多种形式开展宣传,扩大知晓率,提高接种率。

8月24日,贾大郢社区巾帼志愿者7点不到就来到疫苗接种点,维持现场秩序,提醒老人佩戴口罩,保持距离,配合医生登记,叮嘱老人在观察室休息,保障老年人有序接种疫苗。当前贾大郢社区把学党史、我为群众办实事相结合,切实保障居民的生命安全。